

## “制假专家”变身“打假专家”

# 乐陵请“制假专家”教打假

本报10月10日讯(记者 高情倩 通讯员 郝坤 李洪国)“制假专家”变身“打假专家”传授经验。8日,乐陵市质监局创新工作思路,让具有“丰富”制假经验的“专家”走上了讲台。  
“一些农民分辨真假农资的能力有限,维权意识相对淡薄。购

买农资时,经常不索取说明书、发票,这时有些卖家就会见缝插针。”10月8日,乐陵市质监局会议室里不时传出阵阵掌声,十几名质监执法人员正认真地听着台上“制假专家”徐明(化名)作打假报告,传授打假秘诀。  
今年3月份,徐明(化名)因制

售假农药被质监局依法查处。在质监人员的多次沟通教育下,徐明(化名)由“制假专家”变身为“打假专家”。这也是徐明(化名)等3名“打假专家”今年来第二次现场授课。  
据乐陵市质监局的工作人员介绍,现在正值秋耕备播时节,为

让农民买到放心农资,加大打假力度,乐陵市质监局创新工作思路,通过让有“制假经验”的“专家”走上讲台,讲解假货配方、制假时间以及制假人如何“防打防查”等“制假经验”,让执法人员了解造假新情况,增强打假工作的针对性和有效性。

### 武城县

## 千名农村教师将搬进新居

本报10月10日讯(记者 徐乐静 通讯员 王玉磊)为了解决农村教师住房难题,武城县今年投入了3000多万元资金新建20栋教师住宅楼。10日,记者了解到,国庆期间,已经有20户教师家庭先行搬进新居。

记者了解到,为解决农村教师住房难题,今年武城县率先启动了农村教师安居工程。据记者了解,截至目前,农村教师安居工程已投入资金3000多万元,预备建设20栋教师住宅楼。

10日,记者了解到,武城县郝王庄镇的教师住宅楼在国庆前就已经装修完毕,国庆期间,郝王庄镇的20户教师家庭都搬进了新居。“这些房子都是免费为教师提供的,就是为了留住优秀的师资。”武城县宣传部有关人士表示。

另外,据记者了解,武城县其他乡镇的教师住宅楼还在建设当中,待其他住宅楼全部建好之后,可以解决近千名农村教师的住房难题。

## 洗衣机“五折销售” 广告标成“五百销售”

### 广告商疏忽大意惹纠纷

本报10月10日讯(记者 高情倩 通讯员 刘凯)“十一”黄金周,不少商家选择刊发商品特价促销广告的形式招揽人气。而乐陵市的一商家却在“赚人气”的关键日子,因广告刊发错误惹出消费纠纷,商家苦恼不已。

“传单上明明写着五百销售,怎么说是五折销售呢?”6日,乐陵市民王先生觉得自己被商家“忽悠”了。原来,这家家用电器专卖店选择10月6日作为自己的开业大吉日,该专卖店选择了乐陵一家知名的DM广告商刊发了“庆开业价格大优惠”宣传广告。其中明确标明了一款4.5KG全自动洗衣机“店庆日”五折销售(价格为780元)。可在广告

商印刷过程中,原为五折销售的洗衣机被标成了五百销售,商家也未仔细审核,刊登错误价格的一万份广告单被发放到市民手中。

6日,很多市民拿着广告单早早地来到专卖店门口排起了长队,当看到原本“五百”元的洗衣机变成了“五折”销售后,市民纷纷表示被“忽悠”了,指责商家虚假宣传。在一片指责声中专卖店开业庆典仪式也草草结束。随后商家将广告商投诉到工商部门,称由于广告商的疏忽造成了印刷错误,严重损害了商家的信誉。

经过工商人员调解,最终双方达成和解协议:广告商刊登道歉声明,同时安排3期专版集中刊发该商家广告。



## 占道晒粮

秋收已到,很多农民直接将收获的玉米摊在公路上晾晒,存在极大的交通隐患。10月10日下午,禹城市交警大队民警来到该市中办石庄村村前公路上,结合几起在公路上晾晒粮食引发交通事故的实例,向村民剖析了这一行为的严重危害,劝导他们远离公路晾晒粮食。

本报通讯员 马勤贤 本报记者 王金强 摄



### 全“芯”升级 全系惠民

宝来,为幸福加速! 2011年型全“芯”升级,1.4TSI+DSG高效澎湃,1.6L动力全面升级! 驾入选节能惠民目录,金秋佳节礼相送! 即日起,购买Bora全系任一车型,即返3000元节能惠民补贴! 购宝来1.6L更可同享以下大礼:

- 2年零利率 ● 半付半贷 ● 信用卡分期 ● 1元车险 ● 二手车置换

**BORA | 宝来**  
向上人生路



德州汇众汽车销售技术服务有限公司 地址:德州大学路金车汽贸广场(原北园路) 销售热线:2646169 2236139 服务热线:2621607 2629908

德州华运汽贸销售服务有限公司 地址:德州市德城区东风中路265号(原夏津路) 销售热线:2680705 2649111 服务热线:2648666 2648385 二手车置换热线:2649333

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达